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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 5. srpna 2025 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

červenec byl ve znamení velkého návratu mistrovství světa silničních motocyklů MotoGP na 

Masarykův okruh v Brně. A povedl se nad očekávání, ve všech ohledech byl hodnocen v superlativech, 

jak fanoušky, týmy, jezdci, i významnými hosty, které jsme v průběhu závodního víkendu přivítali. Brno 

se ocitlo na mapě světa. Je to veliký úspěch. Myslím, že není významnější akce, která by takto 

zviditelnila Českou republiku po celém světě. Náš jediný jezdec v mistrovství světa Filip Salač, startující 

v kategorii Moto2, skvěle reprezentoval Českou republiku. Už od čtvrtku absolvoval náročný program 

pro české fanoušky, s upřímným zájmem se věnoval každému, kdo ho v paddocku zastavil, rozdával 

rozhovory do médií, řada zájemců si mohla prohlédnout jeho zázemí a práci mechaniků v boxech. Mezi 

nimi nechyběl prezident republiky Petr Pavel. Přes řadu dalších povinností Filip zajel solidní osmé 

místo, když po celý nedělní závod jezdil v popředí pole. Vynikající je druhé místo čtrnáctiletého 

Romana Durdise, českého reprezentanta a jezdce FS12 Racing Teamu, který podporuje Filip Salač, 

v doprovodném závodě Northern Talent Cupu. Jde o velký příslib do budoucnosti.  

Hned následující víkend po brněnské MotoGP se v Lokti konaly závody mistrovství světa 

v motokrosu MXGP. Tento podnik v oblíbených Loketských serpentinách ozdobil titulem mistra Evropy 

ve dvoutaktních dvěstěpadesátkách Václav Kovář. Jen málo zemí na světě umí uspořádat v sedmi 

dnech dvě mistrovství světa fanoušky nejoblíbenějších disciplín motocyklového sportu. Naši 

organizátoři odvádějí neskutečnou práci a svým nasazením, zkušenostmi a profesionalitou skvěle 

reprezentují naši zemi v zahraničí. Patří jim za to velký dík. 

První prázdninový měsíc přinesl řadu úspěchů pro naše reprezentanty. Roman Staněk 

v belgickém Spa premiérově triumfoval v hlavním závodu formule 2, o týden později na maďarském 

Hungaroringu dojel druhý. Ve druhém závodě světového šampionátu juniorů SGP2 v Rize senzačně 

zvítězil Adam Bubba Bednář, sedmnáctiletá naděje české ploché dráhy. Mistrovství světa ve flat tracku 

vede po třetím závodě Ervín Krajčovič, průběžně druhý je Ondřej Svědík. Po únorovém titulu ledaře 

Lukáše Hutly pak vybojovali čeští plochodrážníci druhou evropskou medaili, když na mistrovství Evropy 

dvojic obsadili bronzový stupínek. 

Pokud vás ještě čeká dovolená, užívejte dny odpočinku a zábavy. Srpnový kalendář přináší další 

atraktivní podniky motorsportu, jako je například Česká Tourist Trophy v Hořicích, tradiční Barum 

Czech Rally Zlín, závod evropského autokrosového šampionátu v Přerově, mistrovství Evropy v trialu 

v Kyselce, Czech Truck Prix v Mostě a další závody a soutěže domácích šampionátů. Při jejich sledování 

vám přeji řadu nezapomenutelných zážitků.  

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


